

三仪集团第二届合作伙伴战略发展论坛 (家禽会议)成功举办

王彦鹏 汪万兵

2013年8月25日,三仪集团第二届合作伙伴战略发展论坛(家禽会议)在江苏三仪商学院隆重举行,来自全国各地的行业专家、学者、技术顾问和企业代表参加了会议,共同围绕“新形势”、“新产品”、“新商机”等主题展开热烈研讨,分析我国家禽行业面临的机遇和挑战,探讨产业未来的发展方向,推广先进技术和科技成果,分享成功经营管理经验。

的环境评估与控制、利用生物技术改善饲料品质、保证养殖业生物安全体系建设等方面作出的探索和努力,展示了三仪最新科研成果及市场应用反馈,并期待未来与合作伙伴加强交流学习,实现长远发展与合作共赢。



论坛开幕式

邳州市委副书记蒋越锋先生出席开幕式并致辞,预祝本次论坛圆满成功,祝愿三仪集团事业蒸蒸日上、带动地方经济发展、造福行业和社会。三仪集团销售公司常务副总林云圣先生致欢迎词,热烈欢迎各领导、专家、学者及优秀企业代表的到来,并衷心感谢大家多年来对三仪集团的关注、关心和支持。



林云圣常务副总致辞



江国托博士作报告



邳州市委副书记蒋越锋先生致辞

会上,三仪集团董事长江国托博士带来《中国养殖业的环境、营养与疾病》的主题报告,分析了家禽业发展面临的问题和考验,强调了节约资源、降低成本、提高产能、保证安全是行业健康持续发展的关键。同时,江博士还详细介绍了三仪在规模化养殖

禾丰集团常务副总裁高全利先生在会上作了《中国饲料行业发展趋势与分析》的主题报告,探讨了新形势下我国经济增长方式和饲料行业走向,对肉禽料、蛋鸡料、水禽料等各个产业线的特点与前景作了深入剖析,为畜牧从业者的未来规划提供了建议和参考。



高全利常务副总裁作报告

中国人民大学农业与农村发展学院副院长张利庠教授在会上与参会代表分享了《新型畜牧经济形势中销售商和规模养殖场之作为》的主题报告,指出当前政治、经济以及国际化背景下,畜禽良种化、养殖设施化、生产规范化、防疫制度化、粪污无害化已成为畜牧业发展的必然趋势,并通过大量生动的案例,讲解了专业营销技巧及成功要素。



张利庠教授作报告

北京绿安祥生物技术有限公司技术总监李树友先生作了《肉鸡高效养殖的几个关键点》的主题报告,讲解了雏鸡早期消化系统的特点、饲喂的标准、饮水管理的重点及滥用抗生素的危害,通过大量的试验数据证实,肠道健康对动物机体的免疫机能具有重要意义。



李树友总监作报告

北京德清源农业科技股份有限公司总兽医师李晓华总监作了《提升防疫体系,防止疫病发生》的主题报告,简要介绍了德清源在发展过程中遇到的难题和解决之道,从优选两苗、分区饲养、净场净舍、科学免疫、保健预防等方面分享了德清源的成功经验。



李晓华总兽医师作报告

藉此机会,禾丰集团与三仪集团产业合作签约仪式隆重举行。在双方领导及众多合作伙伴的见证下,三仪集团副董事长江庆国先生、禾丰集团常务副总裁高全利先生分别在合作书上签字,三仪集团执

行总裁崔丽女士与高全利常务副总裁为合作致辞。未来三仪将与禾丰通过优势互补、强强联合,共同致力打造中国高科技生物饲料生产企业第一品牌。



三仪集团副董事长江庆国与禾丰集团常务副总裁高全利在合作书上签字并握手



崔丽总裁在签约仪式上致辞

论坛答谢晚宴于当日在新沂戏江南国际大酒店召开,三仪集团董事长江国托博士致祝酒词。晚宴期间设置了精彩的文艺表演,并在抽奖环节精心准备了高档轿车、面包车、超级笔记本等丰厚的奖品,以多种多样的形式和丰富充实的内容彰显三仪与合作伙伴间的深厚友谊,让与会者在享受一场知识盛宴之余,身心也得到放松。

本届论坛的成功召开,增进了三仪集团与合作伙伴间的了解与信任,为今后深入合作打下坚实基础;同时,本届论坛也为促进行业技术交流合作、展示科技成果、传播成功经验、推广优秀品牌提供了重要平台,为家禽产业的技术升级和发展突破提供强大助力。



客户喜获大奖



江国托博士向客户张贵宾先生赠送手表与字画